NIVEL 3 Numeros Reales 11

1) Calcula como potencias y expresa el resultado como raices:

b) 1 e) %/W\/g
V2)27 A2’ .2
( 2 )_ ) 1)
o £ e
Vx
2) Extrae lo que puedas de las siguientes raices:
a) x’ d) Y48
b) [V e) V2000
0 72 h o Via4

3) Suma, cuando sea posible, las siguientes raices:
a) VJ2+342
b) ¥3+233-4%3
©) 3v2+232
d)  V3+3V2-5\3
e) 5V5-2v5-3V5
) V5+35-35+375

4) Simplifica las siguientes raices y suma cuando sea posible:

a)  3+13’ 9 (3 +V3+412

b)  V2-v8+V32 h)  Y40—$25+3125

¢)  V5+V20—V45 V342434343

O 2-VT6+2 DT

) 24+381+27 i) V3:2:42+124
V6

) V10+40+90

5) Opera las siguientes raices:
) VB
b) {ab® W2a°h>
c) 2v8-3v28+63-2+175

"El sabio puede cambiar de opinion. El necio, nunca" (Kant)



NIVEL 3 Numeros Reales 11

SOLUCIONES:
Day V2 b 27T so VX id2ie) V3 ih VX
2) a) xVx® ;b) xVx® ;o) 6vV2 ;d) 2Y3 ;) 1032 ;D12
3) a) 4v2 ;b)) U3 ;) 3V2+2V2 ;d) 3V2-4V3 ;e)0;f) 4V5-245
4) a) 3+V3 :b) 3V2 ;0)0;d) V2-32 ;e) 3+5V3 ;
f) 6V10 ;2 4V3 ;h) 5+V5 ;0)6;j)4
5)a) W3 ;b)) W2ta b7 o) 4421347

"El sabio puede cambiar de opinion. El necio, nunca" (Kant)



